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f cuya gréfica pasa por el punto (1,1). (Sugerencia: cambio de variable ¢ = e*)

Problema 1 Sea la funcién f : (0,4+00) — R definida por f(z) = Halla la primitiva de

Problema 2 Considera la funcién f: R — R definida por f(z) = (x — a)e®.
a) Determina a sabiendo que la funcién tiene un punto critico en « = 0.

b) Para a = 1, calcula los puntos de inflexién de la grafica de f.

Problema 3 Considera las funciones f : (-2, +00) — R definida por f(z) = In(z+2) (In denota

1
la funcién logaritmo neperiano) y g : R — R definida por g(z) = 5(3: —3).
a) Esboza el recinto que determinan la gréfica de f, la grafica de g, la recta x = 1 y la recta
x = 3. (No es necesario calcular los puntos de corte entre las dos graficas)

b) Determina el drea del recinto anterior.

Problema 4 Se desea construir un contenedor con la forma habitual de una caja (tipo caja de
zapatos cerrada) cuya capacidad sea de 35 m®. Dado que el tinico material empleado para su
construccién es bastante costoso, se desea que la cantidad total de material empleado sea minima.
Ademis, el contenedor debe ser cerrado, es decir hay que construir sus seis caras.

Sabiendo que la base es un rectangulo cuyo lado largo es el doble que el corto, determine las
dimensiones del mismo para que el coste del material empleado para su fabricacién sea minimo.

Problema 5 Calcule el limite: lim (14 z — sin x)l/’”3
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